PRACOVNI LIST- OPAKOVACI TEST

1. Vypocitej :

4-6= 7-4= 36:6=
7-8 6-5= 18:2=
9-6= 0-4= 42:6=
3:-8= 3.-5= 48 : 8 =
2. Vypoditej a dopln :

Pocetni vykony v zavorce provadime
(3+5)-2= (58-2):8=
(7+43)-7= (68-4):8=
9:-(4+5)= (62-8):6=

3. Vypocitej a napis odpovéd.

Matéj vypocital 6 prikladl. Tomas spocital priklad( 3 krat vice nez Matéj. Kolik priklad(
vypocital Tomas? Kolik prikladl vypocitali oba chlapci?

Vypocet:

Odpovéd:

4. Vypocitej a napi$ odpovéd.

V autobuse cestovalo 54 cestujicich. Na zastavce jich 26 vystoupilo. Kolik cestujicich
pokracovalo dal v jizdé?

Vypocet:

Odpovéd:

5. Vypocitej pisemné.

34 57 54 62 79 30 45 46



6. Vypocitej pisemné a proved zkousku.

ZK ZK ZK ZK
97 79 92 78

7. Vypocitej a napi$ odpovéd.
Do 3. A. chodi 18 zak{. Ve 3. B. je 22 zaku. Kolik déti chodi do obou tretich trid?

Vypocet:

Odpovéd:



